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11.

11.1. Si ha un elenco di articoli di nmagazzino fornato da descri zi one,

gi acenza, prezzo acquisto, prezzo vendita | VA esclusa.

11.2. Determ nare |la valorizzazione di nmagazzi no

11.3. e stanpare un listino alfabetico riportante descrizione, prezzo d
vendita senza I VA e con | VA 20%

NOTA: |'esercizio richiede un calcolo aritnetico iniziale e un algoritno di

ordi nament o degl
/

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <stdlib. h>
#i ncl ude <string. h>

#defi ne NVAX 100
#defi ne LMAX 20

int main()

{

char descri zi oni

el enenti di un vettore.

[ NMAX] [ LMAX] ;

fl oat gi acenze[ NVAX];

fl oat pzoa[ NVAX]
fl oat pzov[ NVAX]

int n;

int i;
int j;

char descSup[ LMAX] ;

fl oat pzovSup;

fl oat val Mag;
/ *

* 11.1. Si ha un elenco d

* giacenza, prezzo acqui sto,

* | nserisco i
* del l"input.
*/
do{

nunmero di art

prezzo vendita | VA escl usa.

coli da caricare, controllando la validita

articoli di nagazzino fornmato da descri zi one,

printf("lInserisci il nunero di articoli da caricare (1-100): ");

scanf (" %",
} while( (n < 1)

/ *
* Ciclo di cari

&n) ;

Il (n > NVAX));

camento dei quattro vettori.

* || caricanento viene fatto parallelanmente, in un unico ciclo.
*/
for(i = 0; i <n; i++){

whil e(getchar() !'="\n");

printf("lnserisci

fgets(descri

printf("lnserisci

| a descrizione dell"articolo: ");

zioni[i], LMAX, stdin);
descrizioni[i][strlen(descrizioni[i]) - 1] = "\0

| a giacenza dell"articolo: ");

scanf ("% ", &giacenzel[i]);

printf("lInserisci il prezzo di acquisto dell"'articol o:
scanf ("% ", &pzoalil]);

printf("lInserisci il prezzo di vendita dell"'articolo:
scanf ("% ", &pzov[il]);

")
")



67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130 }

}
/*

* 11.2. Determinare |a valorizzazione di nagazzi no
*/

for( i =0, valMag = 0; i < n; i++){

val Mag = val Mag + gi acenze[i] * pzoali];

printf("\nVal orizzazione del magazzino: % 2f", val Mag);
/ *

* 11.3. e stanpare un listino alfabetico riportante descrizione, prezzo d

* vendita senza VA e con | VA 20%
* Ordinianmo i vettori.
*/
for(i =0; i < (n - 1); i++){
for(j = (i + 1) j <n; j+5){
i f(strcnp(descrizioni[i], descrizioni[j]) > 0){
/*
* Ordino |a descrizione.
*/
strcpy(descSup, descrizioni[i]);
strcpy(descrizioni[i], descrizioni[j]);
strcpy(descrizioni[j], descSup);
/*
* Ordino |la giacenza.

* Questa operazione si puo' evitare perche' una volta concl usa
* | " esecuzione del programma tutti i dati nei vettori saranno
* persi, ma e bene ricordare che se | a nenorizzazi one dei dat
* fosse permanente, dovrenmp obbligatorianente effettuare
* | ' ordi namento anche del |l a gi acenza, pena |'inconsistenza de
* dati.
*/
/~k
* Odino il prezzo di acquisto.
* Questa operazione si puo' evitare perche' una volta concl usa
* | " esecuzione del programm tutti i dati nei vettori saranno
* persi, nma e' bene ricordare che se |a nenorizzazi one dei dat
* fosse permanente, dovremmp obbligatorianmente effettuare
* | " ordi nanento anche del prezzo di acqui sto, pena
* |'inconsi stenza dei dati.
*/
/*
* Ordino il prezzo di vendita senza | VA
*/
pzovSup = pzov[i];
pzov[i] = pzov[j];
pzov[j] = pzovSup;
}
}
}
printf("\nListino vendita\n");
Printf (M- s m e m e e e e oo \n");
printf("|Descrizione | Prezzo senza | VAl Prezzo con IVA\n");
[T 1 R e \n");
for(i =0; i < n; i++){
printf("]|% 20.20s]| 98. 2f | 98. 2f [\ n", descrizioni[i], pzov[i]
» (pzov[i]*1.2));
}
[T 1 B e e L \n");
return O;



